

庆云“大叶香菜”香飘万里

# 3000亩菜卖了4000多万元

本报9月13日讯(见习记者 杨金涛 通讯员 张龙 于凯)

12日,记者从德州市相关部门了解到,今年香菜收购价格普遍下降,而庆云香菜的价格却一直坚挺,每公斤卖到3元以上。截至8月底,庆云大叶香菜累计外运超过1300万公斤,实现销售收入4000多万元,同比增长超过40%。

今年初,庆云县春满田园蔬菜专业合作社成立,社员出资

50万元,统一采购生产资料,统一组织生产,统一销售香菜产品。随后,该社在全县率先以村(社区)为单位成立了24家分社,吸纳了650户菜农加入其中,香菜种植面积扩大到了3000亩。

为使“大叶香菜”的优良品质能够稳定、标准地体现在菜品上,庆云县工商局组成了商标申报领导小组。现在,“庆云大叶香菜”成功申报了地理标

志证明商标。

据悉,蔬菜专业合作社成立之前,庆云的香菜农户一直维持着单门独户的小农经济种植形式,无法形成规模生产和聚集效应,“菜贱伤农”的情况时有发生。加之信息闭塞使得外人闻不到香菜香,价格也无法和大量贩运的外地菜竞争,越来越多的菜农改种其他经济作物,香菜的种植面积和产量锐减。

现在的“庆云大叶香菜”都是在无污染、无公害的生态环境中,全过程标准化地培育生长的。“只有我们种出来的香菜才是标准的庆云大叶香菜!”种植户林成华自豪地说。

“棵大、味美、颜色鲜艳,耐储存,不易黄叶、烂心,在市场上很受欢迎。”批发商周文学今年已经是第四次到庆云组织货源,菜品远销北京、天津和东北等地区。

## 宁津家具文化节今开幕

将持续三天

本报9月13日讯(见习记者 王宗吉 通讯员 尤炳君 王猛)

记者从宁津县宣传部了解到,第四届“中国桌椅之乡·宁津家具文化节”于9月14日至16日在宁津家具大世界举办,全国各地300多名客商应邀前来参观考察,洽谈业务。

据了解,宁津县生产的餐桌椅占到长江以北市场份额的50%以上,全县有585家企业从事家具生产,为家具企业配套加工产品的工业户有2195家,整个家具生产行业安置从业人员4.5万人。宁津县的家具生产企业多,形成

了颇具规模的产业集群,被列入山东全省中小企业产业集群发展规划,成为全省七大家具特色区域之一。

“本届家具文化节将比以往规格更高,参展客商更多,而且以经销商居多,签约金额肯定会比往届高出很多。”该县民经局局长付德林说。宁津县家具文化节的举办推动了宁津家具产业的发展,一名参展的本地家具企业的董事长同强信心满怀地说:“到外地参展咱都能‘满载而归’。如今,家具节办到家门口上,签下几百万的订单更有信心了。”



## 放学后讲安全

新学期开始后,禹城市交警大队民警趁每天放学时间到学校周围,给学生发放交通安全知识画册及安全出行提示卡,讲解放学途中的交通安全注意事项。图为交警在该市实验小学校门口给放学后的学生讲解交通安全知识。

本报见习记者 王金强 本报通讯员 马勤贤 摄影报道

## 乐陵28个新项目都可持续发展

本报9月13日讯(见习记者 高倩倩 通讯员 贾鹏) 9月9日,投资5.6亿元的7万吨节能环保高强铝合金型材项目在乐陵竣工投产。这是乐陵建设国家可持续发展实验区的又一成就。

“核心技术是企业发展的核心竞争力。”近年来,乐陵市积极鼓励企业从科技创新入手,依托具有知识产权的核心技术,培育和壮大“低能耗、低污染、低资源依赖”的科技示范企业。

此外,乐陵市还以企业微循环、园区小循环、产业链循环、社会大循环的“四循环”,培育出陶瓷刹车片、体育新材料、无机热超导、生物制糖、马铃薯等为代表的新材料、新能源、现代农业十大“三低”科技产业链,发展起以金麒麟、泰山、希森、星光40多家企业为代表的“三低”经济典型,吸引了包括投资48亿元建成的黄三角(乐陵)会展中心、投资11.5亿元建设的泰山体育新材料工业园、投资3亿元建成的国电乐陵生物质发电项目在内的28个低能耗、低污染、低资源依赖的新项目落户乐陵。



即日起,购买别克新君越尊享0利率,试驾有礼!

别克全系一代君越,融合全球领先平台科技,以智能科技引领未来,匹配配备了OnStar全时在线助理,一键触发14项主动服务,为您提供便捷驾驶体验。别克新君越CDU全时主动安全系统,LS-OL-V8-S DI智能直喷发动机,以平顺舒适著称,以力量让征途无畏。当一切已然在握,新君越,自当呈耀而出。别克全系一代君越,试驾领小奖励品。

800-820-2020或021-5055-4580 www.buick.com.cn  
上海通用汽车星级授权销售服务中心  
德州通途汽车销售服务有限公司

销售咨询热线: 0534-2719999  
售后服务电话: 0534-2739999

展厅地址: 德州市新河东路1288号

君越 Lacrosse